

আপনার বিনিয়োগ প্রণালী :

ইকুইটি, ডেট, গোল্ড

একের মধ্যে সব।

অধিক জানতে, স্ক্যান করুন এখানে,
বিনিয়োগ করুন এখন



‘ইনভেস্ট নাউ’ অপশন সক্রিয় হওয়া
24শে জানুয়ারী 2025 থেকে শুরু হবে।

পেশ করছে

LIC MF MULTI ASSET ALLOCATION FUND

An open ended scheme investing in Equity, Debt and Gold

এনএফও খুলছে:

24শে জানুয়ারী, 2025

এনএফও বন্ধ হবে:

07ই ফেব্রুয়ারী, 2025

ধারাবাহিক বিক্রয় ও ক্রয়ের জন্যে স্কিম
পুনরায় খুলবে:

18ই ফেব্রুয়ারী, 2025

অধিক জানতে, অনুগ্রহ করে আপনার আর্থিক পরামর্শদাতার সঙ্গে আলোচনা করুন বা কল টোল ফ্রী 1800-258-5678

পেশ হলো এলআইসি এমএফ মাল্টি অ্যাসেট অ্যালোকেশন ফাণ্ড

এনএফও খুলছে: 24শে জানুয়ারী, 2025

এনএফও বন্ধ হবে : 07ই ফেব্রুয়ারী, 2025

ধারাবাহিক বিক্রয় ও ক্রয়ের
জন্যে স্কিম পুনরায় খুলবে : 18ই ফেব্রুয়ারী, 2025

এলআইসি এমএফ মাল্টি অ্যাসেট অ্যালোকেশন ফাণ্ড - ভূমিকা

ইকুইটির
বৃদ্ধি

+

ডেট থেকে আয়
সৃষ্টি করা

+

পণ্যের
বৈচিত্রতা

=

মাল্টি অ্যাসেট
অ্যালোকেশন
ফাণ্ড

পরিসম্পদ শ্রেণীসমূহের মধ্যে বিজেতার পরিবর্তন হতে থাকে

ক্যালেন্ডার বছর ভিত্তিতে

	2010	2011	2012	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022	2023	2024
1	22.8%	31.1%	33.3%	3.9%	39.1%	8.6%	12.8%	37.3%	7.5%	23.9%	28.2%	31.0%	13.3%	26.3%	20.3%
2	14.2%	6.9%	12.2%	3.6%	14.3%	0.0%	11.1%	5.2%	5.9%	10.9%	17.7%	3.4%	2.8%	14.7%	16.0%
3	4.9%	-26.8%	9.1%	-5.1%	-8.9%	-6.0%	4.7%	3.9%	-1.6%	8.6%	12.0%	-4.2%	2.5%	7.4%	9.1%

ডেট

ইকুইটি

গোল্ড

বিগত 15 বছরে শীর্ষ কার্যপ্রদর্শক

ইকুইটি 6 বার

গোল্ড 7 বার

ডেট 2 বার

বিভিন্ন বছরে বিভিন্ন পরিসম্পদ
শ্রেণী উৎকৃষ্ট প্রদর্শন করে

বাজার বৃত্তচক্র ব্যাপী পরিসম্পদ শ্রেণীসমূহের ফেরৎলাভ তারতম্য হয়।

উপরি ডাটা নিম্নলিখিত সূচকের থেকে নেওয়া হয়েছে :

ইকুইটি: নিফটি 500 TRI, ডেট: ক্রিসিল কম্পোজিট বণ্ড ইণ্ডেক্স, গোল্ড: MCX স্পট মূল্য

সূত্র: NSE, ক্রিসিল, MCX

TRI: টোটাল রিটার্ন ইণ্ডেক্স। অতীত কার্যসম্পাদন ভবিষ্যতে বজায় থাকতে বা না থাকতে পারে। পরিসংখ্যানগুলো সূচকের কার্যপ্রদর্শনের সঙ্গে সম্বন্ধিত এবং কোনও ভাবেই স্কিমের ফেরৎলাভ/কার্যপ্রদর্শনকে ইঙ্গিত করে না। বিজ্ঞাপিত স্কিমে বিনিয়োগকারীদের প্রতি কোনও ফেরৎলাভ/মূলধন সুরক্ষা/মূলধন গ্যারান্টির কোনও নিশ্চয়করণ নেই।

বিনিয়োগের উদ্দেশ্য

- স্কিমের বিনিয়োগ উদ্দেশ্য হলো ইকুইটি এবং ইকুইটি সম্বন্ধিত ইনস্ট্রুমেন্টস, ডেট এবং মানি মার্কেট ইনস্ট্রুমেন্টস তথা গোল্ড এক্সচেঞ্জ ট্রেডেড ফাণ্ডস (ETFs) - এর বৈচিত্র্যপূর্ণ পোর্টফোলিওতে বিনিয়োগ করার দ্বারা দীর্ঘ মেয়াদি পুঁজির মূল্যবৃদ্ধি সৃষ্টি করা।
- স্কিমের বিনিয়োগ উদ্দেশ্য অর্জন করবার কোনও নিশ্চয়করণ নেই।

বিনিয়োগ কৌশল

- এই ফাণ্ড মুখ্য পরিসম্পদ শ্রেণীসমূহ - ইকুইটি, ডেট এবং গোল্ড ব্যাপী একটা আবর্তন বজায় রাখবে।
- বিদ্যমান বাজার অবস্থা, ঝুঁকি ব্যবস্থাপনা প্রয়োজনীয়তা ভিত্তিতে আবর্তন অ্যাডজাস্ট করা এবং ফেরৎলাভ সর্বাধিক অনুকূল করার বিবেচনা ফাণ্ড ম্যানেজার বজায় রাখেন। ঝুঁকি প্রশমিত এবং প্রভাব ব্যবস্থাপনা করতে হেজিং/আর্বিট্রেজ কৌশল ব্যবহার করার বিবেচনাও বজায় রাখেন।
- বিবর্ত পরিসম্পদ আবর্তন ধরন অনুসারে ইকুইটি, ডেট, গোল্ড'র মধ্যে আবর্তন ব্যবস্থাপনা করা হবে। এই ফাণ্ড একটা কৌশলগত পরিসম্পদ আবর্তন পদ্ধতি বহাল করবে, যেটা পরিসম্পদ আবর্তন ধরনের সঙ্গে সঙ্গতিপূর্ণ বিদ্যমান অর্থব্যবস্থা এবং বাজার অবস্থার ওপর নির্ভর করে প্রত্যেক পরিসম্পদ শ্রেণীর সঙ্গে প্রভাব অ্যাডজাস্ট করে।
- বাজার পুঁজি ব্যাপী ইকুইটি অংশ বিনিয়োগ করবে। সুযোগাদি চিহ্নিত করতে ইকুইটি কৌশল টপ-বটম এবং বটম-আপ উভয় পদ্ধতি অন্তর্ভুক্ত করবে।
- ডেট কম্পোনেন্ট উচ্চ গুণমানের ফিল্ড-ইনকাম ইনস্ট্রুমেন্টস, স্থিতিকাল ভারসাম্য করা এবং সুদের হারের পরিমণ্ডল যাচাই করায় ফেরৎলাভ সর্বাধিক অনুকূল করার ওপর ফোকাস করবে।
- এই স্কিম পরিসম্পদ আবর্তন ধরনের সঙ্গে সঙ্গতিপূর্ণ বৈচিত্র্যকরণের জন্যে সিলভার ETFs এবং REITs'র ইউনিটস তথা InvITs'তেও বিনিয়োগ করতে পারে।

বিশদে বিনিয়োগ কৌশলের জন্যে অনুগ্রহ করে স্কিম ইনফর্মেশন ডকুমেন্ট (SID) দেখুন।

মিউচুয়াল ফাণ্ডে বিনিয়োগ বাজারগত ঝুঁকি সাপেক্ষ, স্কিম সম্বন্ধিত সকল দস্তাবেজ মন দিয়ে পড়ুন।

পেশ হলো এলআইসি এমএফ মাল্টি অ্যাসেট অ্যালোকেশন ফাণ্ড

এনএফও খুলছে: 24শে জানুয়ারী, 2025

এনএফও বন্ধ হবে : 07ই ফেব্রুয়ারী, 2025

ধারাবাহিক বিক্রয় ও ক্রয়ের
জন্যে স্কিম পুনরায় খুলবে : 18ই ফেব্রুয়ারী, 2025

কেন এলআইসি এমএফ মাল্টি অ্যাসেট অ্যালোকেশন ফাণ্ড?



এলআইসি এমএফ মাল্টি অ্যাসেট অ্যালোকেশন ফাণ্ড বিভিন্ন পরিসম্পদ শ্রেণী ব্যাপী বিনিয়োগ করার অনেক বেশী সুবিধাজনক উপায় প্রদান করে।



একটা শক্তিশালী বিশ্বজনীন পরিমণ্ডলে, বহুবিধ পরিসম্পদ শ্রেণী ব্যাপী পরিসম্পদ আবর্তন অস্থিরতা কমানোর সাহায্য করতে পারে।



এই স্কীমে থাকবে ইকুইটি করারোপণ যা করের দায় কমাতে পারে।



ঝুঁকি অ্যাডজাস্টযুক্ত ফেরৎলাভ সৃষ্টি করায় সাহায্য করে।

কে বিনিয়োগ করবে?

দীর্ঘ মেয়াদি সমৃদ্ধি সৃষ্টি সন্ধান করা বিনিয়োগকারীগণ।



পরিসম্পদ শ্রেণীসমূহ ব্যাপী বৈচিত্র্যকরণের জন্যে সন্ধান করা বিনিয়োগকারীগণ।

3 বছর এবং উর্দ্ধের বিনিয়োগ সীমা থাকা বিনিয়োগকারীগণ।



ঝুঁকি অ্যাডজাস্টযুক্ত ফেরৎলাভের জন্যে সন্ধান করা বিনিয়োগকারীগণ।

বিশেষ সুবিধাসমূহ

01 অটো সুইচ ফেসিলিটি*

02 লেনদেনের গ্রহণীয়তা অনলাইন প্র্যাটফর্মস মাধ্যমে যেমন,

- এএমসি ওয়েবসাইট - www.licmf.com
- এএম এফ সেন্ট্রাল
- এম এফ ইউটিলিটিস
- ষ্টক এক্সচেঞ্জ (NSE/BSE)
- রেজিষ্টার এবং ট্রান্সফার এজেন্টস প্র্যাটফর্মস



*কেবলমাত্র নিউ ফাণ্ড অফার সময়কাল চলাকালীন পাওয়া যায়।

উপরি বিশেষ প্রোডাক্টস/সুবিধাদির আরো বিবরণের জন্যে, অনুগ্রহ করে SAI (স্টেটমেন্ট অফ অ্যাডিশনাল ইনফর্মেশন) দেখুন।

মিউচুয়াল ফাণ্ডে বিনিয়োগ বাজারগত ঝুঁকি সাপেক্ষ, স্কিম সম্বন্ধিত সকল দস্তাবেজ মন দিয়ে পড়ুন।

পেশ হলো এলআইসি এমএফ মাল্টি অ্যাসেট অ্যালোকেশন ফাণ্ড

এনএফও খুলছে: 24শে জানুয়ারী, 2025

এনএফও বন্ধ হবে: 07ই ফেব্রুয়ারী, 2025

ধারাবাহিক বিক্রয় ও ক্রয়ের জন্যে স্কিম পুনরায় খুলবে : 18ই ফেব্রুয়ারী, 2025



পরিসম্পদ আবণ্টন

স্বাভাবিক পরিস্থিতি অধীনে, স্কিমের পরিসম্পদ আবণ্টন হবে নিম্নরূপে :

ইনস্ট্রুমেন্টস	নির্দেশক আবণ্টন (মোট পরিসম্পদের %)	
	ন্যূনতম	সর্বাধিক
ইকুইটি এবং ইকুইটি সম্বন্ধিত ইনস্ট্রুমেন্টস**	65	80
ডেট এবং মানি মার্কেট ইনস্ট্রুমেন্টস	10	25
গোল্ড ETFs 'র ইউনিটস	10	25
সিলভার ETFs 'র ইউনিটস	0	10
রীয়েল এস্টেট ইনভেস্টমেন্ট ট্রাস্টস (REITs) এবং ইনফ্রাস্ট্রাকচার ইনভেস্টমেন্ট ট্রাস্টস (InvITs) দ্বারা ইউনিটস জারি হয়েছে	0	10

**এই স্কিম পাওয়া যাওয়া সুযোগাদি ভিত্তিতে এবং সময়-সময়ে সেবি দ্বারা জারি হওয়া গাইডলাইন সাপেক্ষে হেজিং, পোর্টফোলিও ভারসাম্য করা এবং আর্বিট্রেজের উদ্দেশ্যের জন্যে স্কিমের নেট অ্যাসেটের 50% পর্যন্ত অনুমোদিত মতো ডেরিভ্যাটিভস ইনস্ট্রুমেন্টসে (ফিউচর ইনকাম ডেরিভ্যাটিভস সমেত) বিনিয়োগ করতে পারে।

সবিশদ পরিসম্পদ আবণ্টন ধরনের জন্যে অনুগ্রহ করে স্কিম ইনফর্মেশন ডকুমেন্ট দেখুন।



ভার কাঠামো

নির্গমন ভার -

বিবরণ	নির্গমন ভার	
	12% পর্যন্ত দখলি ইউনিটসের জন্যে	দখলি ইউনিটসের অবশিষ্ট 88%
আবণ্টন তারিখ থেকে 3 মাসের মধ্যে ইউনিটস রীডিমড/সুইচড আউট হলে	শূন্য	প্রযোজ্য এনএভি'র জন্যে 1%
আবণ্টন তারিখ থেকে 3 মাস পরে ইউনিটস রীডিমড/সুইচড আউট হলে		শূন্য



আবেদনের ন্যূনতম অর্থরাশি

থোক অর্থরাশি আবেদনের অর্থরাশি (SIP মাধ্যমে নতুন ক্রয় ব্যতীত) - টাঃ5,000/- এবং তারপর টাঃ 1-এর গুণিতকে।

SIP অর্থরাশি -*

- 1) দৈনিক - টাঃ 100/- এবং তারপর টাঃ 1- 'র গুণিতকে।
- 2) মাসিক - টাঃ 200/- এবং তারপর টাঃ 1- 'র গুণিতকে।
- 3) ত্রৈমাসিক - টাঃ 1,000/- এবং তারপর টাঃ 1- 'র গুণিতকে।

*SIP শুরু তারিখ হবে স্কিমের পুনরায় খোলার তারিখের পর



ফাণ্ড ম্যানেজার

শ্রী নিখিল রুংতা - ইকুইটি কম্পোনেন্টের জন্যে ফাণ্ড ম্যানেজার

শ্রী সুমিত ভাটনগর - ইকুইটি এবং কমোডিটি কম্পোনেন্টের জন্যে ফাণ্ড ম্যানেজার

শ্রী প্রতীক হরিশ শ্রফ - ডেট কম্পোনেন্টের জন্যে ফাণ্ড ম্যানেজার

প্রোডাক্ট লেবেলিং

এই প্রোডাক্ট সেইসব বিনিয়োগকারীদের জন্যে উপযুক্ত, যাঁরা সন্ধান করছেনও*:

- সময়ের একটা দীর্ঘ সময়কাল ধরে পুঁজির মূল্যবৃদ্ধি।
- পরিসম্পদ আবণ্টন ধরণ অনুসারে ইকুইটি এবং ইকুইটি সম্বন্ধিত ইনস্ট্রুমেন্টস, ডেট এবং মানি মার্কেট ইনস্ট্রুমেন্টস তথা গোল্ড ETFs 'র বৈচিত্র্যপূর্ণ পোর্টফোলিওতে বিনিয়োগ করা।
- ঝুঁকি - খুব বেশী

*নিজদের জন্যে প্রোডাক্টটা উপযুক্ত কিনা সম্বন্ধে সন্দেহ থাকলে বিনিয়োগকারীদের তাঁদের আর্থিক পরামর্শদাতার সঙ্গে আলোচনা করবেন।

#নিউ ফাণ্ড অফার (NFO) চলাকালীন নির্ধারিত উপরি প্রোডাক্ট লেবেলিং, স্কিমের বৈশিষ্ট্যাবলী বা মডেল পোর্টফোলিও'র অভ্যন্তরীণ মূল্যায়ন ভিত্তিতে এবং NFO পরবর্তী প্রকৃত বিনিয়োগ করার ক্ষেত্রে সমন্বিত হতে পারে। বেঞ্চমার্কার রিস্কোমিটার 31শে ডিসেম্বর 2024 তারিখের হিসাবে।

অধিক জানতে, অনুগ্রহ করে আপনার আর্থিক পরামর্শদাতার সঙ্গে আলোচনা করুন **বা** কল টোল ফ্রী **1800-258-5678**

বিধিবিধি বিবরণ স্পন্দর : লাইফ ইন্স্যুরেন্স কর্পোরেশন অফ ইন্ডিয়া।

বিনিয়োগ ম্যানেজার : এলআইসি মিউচুয়াল ফাণ্ড অ্যাসেট ম্যানেজমেন্ট লিঃ। U67190MH1994PLC077858

অধিক বিবরণের জন্যে, অনুগ্রহ করে স্কিম ইনফর্মেশন ডকুমেন্ট, স্টেটমেন্ট অফ অ্যাডিশনাল ইনফর্মেশন এবং কি ইনফর্মেশন মেমোরান্ডাম তথা আবেদনের ফর্ম দেখুন, যা পাওয়া যায় আমাদের www.licmf.com ওয়েবসাইটে এবং এলআইসি মিউচুয়াল ফাণ্ড অ্যাসেট ম্যানেজমেন্ট লিঃ'র অফিসিয়াল পয়েন্টস অফ অ্যাকসেসপ্ট্যান্সে।

দাবি পরিচালনা : এর মধ্যে ব্যাক হওয়া দৃষ্টিভঙ্গি অভ্যন্তরীণ ডাটা, সর্বসাধারণের কাছে পাওয়া যাওয়া তথ্য এবং বিশ্বস্ত হবে বিশ্বাস করা অন্যান্য সূত্রের ভিত্তিতে। যেকোনো গণনা আনুমানিক, কেবলমাত্র গাইডলাইন হিসাবে অর্থ হবে, যেটা আপনাকে নিশ্চিত করতেই হবে তাদের ওপর ভরসা করার পূর্বে। এই দস্তাবেজ সঞ্চালিত তথ্য কেবলমাত্র প্রাচলিত উদ্দেশ্যাবলীর জন্যে। দস্তাবেজ সংশ্লিষ্ট আকারে দেওয়া হয়েছে এবং সম্পূর্ণ বলে দাবি করবে না। দস্তাবেজে সুনির্দিষ্ট কোনও ব্যক্তির সুনির্দিষ্ট বিনিয়োগ উদ্দেশ্যাবলী, আর্থিক পরিস্থিতি এবং নির্দিষ্ট দরকারের ব্যাপার থাকবে না, যিনি হয়ত এই দস্তাবেজ গ্রহণ করেছেন। এর মধ্যে তথ্য/ডাটা এককভাবে যথেষ্ট নয় এবং একটা বিনিয়োগ কৌশলের বিকাশ বা কার্যবিস্তার করার জন্যে ব্যবহৃত হবে না। এর মধ্যে সঞ্চালিত বিবৃতিসমূহ আমাদের বর্তমান দৃষ্টিভঙ্গির ভিত্তিতে এবং জ্ঞাত ও অজ্ঞাত ঝুঁকি বা অনিশ্চয়তা জড়িত, যা ব্যক্ত হওয়া সেইসব বা এমন বিবৃতিসমূহে ইঙ্গিত দেওয়া থেকে মোটরিয়ালভাবে প্রকৃত ফলাফল, কার্যসম্পাদন বা ঘটনার সঙ্গে বিসম্মত হওয়ার কারণ হবে। অতীত কার্যসম্পাদন ভবিষ্যতে বজায় থাকতে বা না থাকতে পারে। স্কিম (সমূহে) করা বিনিয়োগের ওপর এলআইসি মিউচুয়াল ফাণ্ড অ্যাসেট ম্যানেজমেন্ট লিঃ/এলআইসি মিউচুয়াল ফাণ্ড কেনও নির্দেশক প্রতিক্রমের গ্যারান্টি দিচ্ছে না/অফার করছে না/বার্তা প্রেরণ করছে না। এলআইসি মিউচুয়াল ফাণ্ড অ্যাসেট ম্যানেজমেন্ট লিঃ এবং এলআইসি মিউচুয়াল ফাণ্ড (ফাণ্ড) বা তাদের সঙ্গে সংযুক্ত কোনও ব্যক্তি এই দস্তাবেজ বারবার করা থেকে উদ্ধৃত কোনও দায় গ্রহণ করে না। এর মধ্যে যেকোনো তথ্যের ওপর কাজ করার পূর্বে প্রাপক (গণ) তাঁর/তাঁদের নিজস্ব অনুসন্ধান করবেন এবং উপযুক্ত পেশাদার পরামর্শ সন্ধান করবেন এবং এর মধ্যে সঞ্চালিত তথ্যের ভিত্তিতে নেওয়া যেকোনো সিদ্ধান্তের জন্যে একাধিক পূর্ণরূপে দায়ী/দায়বদ্ধ হবেন।

আমাদের সঙ্গে যোগাযোগ : [f/LICMutual](https://www.licmf.com)

[t/LICMutual](https://www.licmf.com)

[in/company/LICMutual](https://www.licmf.com)

1800-258-5678

www.licmf.com

মিউচুয়াল ফাণ্ডে বিনিয়োগ বাজারগত ঝুঁকি সাপেক্ষ, স্কিম সম্বন্ধিত সকল দস্তাবেজ মন দিয়ে পড়ুন।